

Број: IV-06-248

Датум: 02.04.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

ПЕДЕСЕТ ШЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 06.04.2021. године (уторак) са почетком у 10,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 02.03.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 10.03.2021. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Судска медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Медицинска биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање степена повезаности концентрације цитокина у урину и серуму са патохистолошким и клиничким карактеристикама карцинома простате“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Колоректални карцином: утицај системских концентрација цитокина и патохистолошких карактеристика на анемију и тромбоцитозу“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Морфолошки и функционални аспекти срчане адаптације на тренинг и детренинг код пацова различитог пола“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори ризика за настанак акутне токсичности код оболелих од карцинома грлића материце лечених истовременом хемио и радиотерапијом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Улога тиамина у инхибицији оксидативног стреса митохондрија и ендоплазматског ретикулума у анималном моделу доксорубицином индиковане кардиотоксичности“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Дужина теломера и активност теломеразе у леукоцитима периферне крви оболелих од шизофреније“ и испуњености услова кандидата Милене Сташевић.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај полиморфизама ACE2, IFNL3 и IFNL4 гена на тежину клиничке слике и исход COVID-19“ и испуњености услова кандидата Сање Матић.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Евалуација ефеката антиепилептичке терапије код деце школског узраста са новодијагностикованом епилепсијом на когнитивно и психичко функционисање и квалитет живота“ и испуњености услова кандидата Жељке Рогач.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти различитих терапијских модалитета на оксидациони статус пацијената са псоријазом“ и испуњености услова кандидата Марије Медовић.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „In vivo и in vitro испитивања биотоксичности полистиренских микро- и наночестица“ и испуњености услова кандидата Сандре Николић.

1.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област Офталмологија

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област Медицинска биохемија

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Медицинска биохемија**

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Радиологија**

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија**

1.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Катарине Витошевић** под називом „Утицај формалина и парафинског блока на фрагментацију молекула ДНК у хуманим ткивима изузетих приликом извођења судскомедицинских обдукција“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Костић-Вучићевић** под називом „Утицај елиминационе дијете код интолеранције на храну на здравствено стање и спортску способност професионалних спортиста“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Кривокапића** под називом „Испитивање антимикуробних, антиинфламацијских, антиоксидационих и кардиопротективних ефеката екстракта сремуша, *Allium ursinum L*“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасне Петровић** под називом „Повезаност вредности прокалцитонина и параметара оксидационог стреса код пацијената са сепсом“.

1.6. Предлози за разрешење комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог за разрешење Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg / m²“.

1.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Мурића** за израду докторске дисертације под називом „Социомедицински аспекти несанице и утицај на квалитет живота одраслог становништва Србије“.

1.7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Величковић** за израду докторске дисертације под називом „Улога галектина-3 у мишијим моделима експерименталних инфламацијских пародонталних болести“.

1.7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Софије Секулић** за израду докторске дисертације под називом „COVID-19: Повезаност ћелијских и молекулских параметара урођене и стечене имуности са тежином болести“.

1.7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Димитријевић Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, карактеризација и потенцијални антитуморски ефекти мононуклеарних 5,6-епокси-5,6-дихидро1,10-фенантролинских комплекса платине(II)**“.

1.7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Ковачевића** за израду докторске дисертације под називом „**Полиморфизми гена за галектин-3 код болесника у терминалној фази реналне инсуфицијенције**“.

1.7.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миладина Бошковића** за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, карактеризација и потенцијални антитуморски ефекти 1,5-нафтиридинских динуклеарних комплекса паладијума(II)**“.

1.7.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај састава фоликуларне течности на квалитет јајних ћелија и исход вантелесне оплодње**“.

1.7.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Милорадовића** за израду докторске дисертације под називом „**Зависност модулације антитуморског имунског одговора од времена примене мезенхимских матичних ћелија**“.

1.7.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Максимовић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај преципитирајућег фактора на клиничку слику и краткотрајни исход пацијената са Guillain-Barréовим синдромом**“.

1.7.10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „**Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg / m²**“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област **Биологија, ужа научна област Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област **Рачунарске науке, ужа научна област Методологије рачунарства** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Моделовање фотонско кристалних оптичких влакана са W индексом преламања**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Молекуларни механоизми метастазе, експресија и биоинформатичка анализа микро РНК у бенигним и малигним туморима хуманих јајника**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Благојевића**.

2.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И БИОЛОШКА АКТИВНОСТ КОМПЛЕКСА ЗЛАТО(II) И ЗЛАТО(I) ЈОНА СА ЛИГАНДИМА S-ДОНОРСКОГ ТИПА**“ и испуњености услова кандидата **Маријане Касаловић**.

2.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза, структурна, теоријска и биолошка испитивања комплекса паладијум(II) јона са етилендиаминским дериватима триптофана и супституисаним 2-аминотиазолима**“ и испуњености услова кандидата **Сандре Јовичић Милић**.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област **Физика, ужа научна област Физика кондензоване материје**.

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област **Хемија, ужа научна област Неогранска хемија**.

2.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област **Хемија, ужа научна област Биохемија**.

2.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област **Биологија, ужа научна област Зоологија**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

2.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за уже научне области **Примењене рачунарске науке и Методика наставе рачунарства и информатике**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област **Математичке науке, ужа научна област Примењена математика**.

2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Невене Ђорђевић** под називом „**Утицај промена еколошких фактора на састав и динамику фитопланктонских цијанобактерија (Cyanobacteria) у малим акумулацијама**“.

2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Никезић** за израду докторске дисертације под називом „**Епигенетичка регулација експресија гена укључених у малигну трансформацију и инвезију тумора јајника**“.

2.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слободанке Радосављевић** за израду докторске дисертације под називом „**Таксономија, диверзитет и дистрибуција кишних глиста (Oligochaeta: Lumbricidae) Косова и Метохије**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Унапређење перформанси процеса у LEAN индустријским системима применом технолошких пилара Индустрије 4.0“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Агрономски факултет у Чачку

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај калцијум-хлорида на промену квалитета плода јабуке (*Malus x domestica* Borkh.) током складиштења“ и испуњености услова кандидата Бориса Рилака.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Примењена механика**.

3.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Инжењерски менаџмент**.

3.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Индустријско инжењерство**.

3.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Примењена механика**.

3.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Производно машинство**.

3.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Производно машинство**.

Факултет техничких наука у Чачку

3.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Производне технологије**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сандре Гајевић** под називом „Развој и оптимизација алуминијумских нанокомпозита за израду триболошких елемената“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Љиљане Брзаковић** за израду докторске дисертације под називом „Развој методе за одређивање кинематског коефицијента трења динамички оптерећених контаката“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Бјелића** за израду докторске дисертације под називом „**Натријум силикатно стакло као нови фазно изменљиви материјал – испитивања и примена**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дидактика са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Српска књижевност** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **два наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Стратегијски значај људског капитала за организационе перформансе у процесима аквизиција*“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Креирање поверења потрошача генерације Y у онлајн окружењу**“ и испуњености услова кандидата **Катарине Софронијевић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Међународна трговинска логистика у функцији индустријског развоја**“ и испуњености услова кандидата **Филипа Бугарчића**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Педагогија**.

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика**.

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирослава Ђурчића** под називом „**Конституисање постапокалиптичне фикције у прози Кормака Макартија и Маргарет Атвуд кандидат**“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Гојић** за израду докторске дисертације под називом „**Дискурси уједињења и распада у драмама Бота Штрауса и Душана Ковачевића**“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наташе Ђорђевић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицаји развоја туризма на квалитет живота локалног становништва: Студија случаја Врњачке Бање**“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Љубивоја Радоњића** за израду докторске дисертације под називом „**Однос иновација и економских перформанси: Искуства региона у Европској унији**“.

4.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгане Гашевић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај потрошачког етноцентризма на понашање купаца**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметничких области:

5.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **предавач** за ужу стручну област **Графички дизајн и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић